



Пресс-релиз
28 января 2019

**Ректор Сеченовского университета угостил «Пирогами на Пироговской»
студентов-медиков**

25 января 2019 года в Сеченовском университете состоялось празднование Дня студента, или Татьянинного дня. Торжества проходили в рамках новой традиции, заложенной в прошлом юбилейном году студентами.

Первый МГМУ им. И.М. Сеченова, отметивший в 2018 году 260-летний юбилей, бережно сохраняет и преумножает свои традиции. Одна из главных традиций медицинского образования в России – обучение у постели больного. Это уникальная практика, позволяющая максимально освоить профессиональные навыки, востребована в мировом медицинском сообществе. Но Сеченовский университет активно развивается, сегодня это современный Университет наук о жизни, где у студентов есть все возможности для реализации своих талантов.

Именно с их подачи в прошлом году в Сеченовском университете появилась еще одна традиция – отмечать День студента «Пирогами на Пироговской». Креативная студенческая идея была поддержана администрацией вуза и реализуется второй год.

Название праздника «Пирог на Пироговской» дано неслучайно: с улицей Большая Пироговская, на которой находится комплекс медицинских корпусов и клиник, связаны история и развитие Первого МГМУ им. И.М. Сеченова, поэтому именно «Пироговка» стала объединяющим символом этого дня. Кроме того, пироги – символ гостеприимства, доброжелательности и радушия.

Торжественное открытие «Пирогов на Пироговской» 25 января прошло в Конгресс-центре Сеченовского университета. Ректор Первого МГМУ им. Сеченова Петр Глыбочко поздравил присутствующих с Днем студента, отметив, что администрация вуза делает все для того, чтобы *«те, кто хорошо учится, могли хорошо отдохнуть»*. Под громкие аплодисменты ректор собственноручно разрезал пирог и угостил студентов и преподавателей. Всего было приготовлено более четырех тысяч пирожков. Ведущим праздничного вечера стал выпускник фармацевтического факультета Сеченовского университета Александр Белоногов, более известный как Александр Анатольевич, ведущий программы «NEWS Блок» на канале MTV.

Программу продолжили выступления гостей в рамках проекта «PRO | Успех». На дискуссионной площадке со студентами-медиками в неформальной обстановке пообщался ректор вуза. Петр Витальевич рассказал о возможностях, предоставляемых университетом новоиспеченному врачу для профессионального и карьерного роста. *«Отличные условия предлагает специалистам Научно-технологический парк биомедицины, где собралась мощная*



команда молодых ученых, которые по результатам прошлого года обеспечили университету около 80% публикаций в научных высокорейтинговых журналах», – сообщил ректор.

Другим гостем проекта стала проректор по научно-исследовательской работе, профессор, врач-онколог Марина Секачёва. Она рассказала о своём нелёгком пути врача-исследователя и о том, как в один момент решила поменять специальность с врача-гастроэнтеролога на врача-онколога, осознав, что хочет помогать именно тяжёлым больным: *«Мы как врачи должны выцарапывать каждый день жизни для наших больных, и если кто-то говорит, что за жизнь больного не надо бороться, и он обречён — я считаю, это плохой врач».*

Завершил цикл выступлений советский спортсмен в дисциплине подводное плавание в ластах, 11-кратный рекордсмен мира, 13-кратный чемпион Европы, семикратный чемпион СССР, почетный президент российской Ассоциации подводного плавания Шаварш Карапетян.

Также в рамках празднования прошла божественная литургия в честь святой Татианы в Храме Архангела Михаила Клинического городка Сеченовского университета. В богослужении принял участие хор Сеченовского университета под руководством заслуженной артистки России Татьяны Громовой. Музей истории медицины предложил своим посетителям обзорную экскурсию о становлении медицинского образования в России, желающие смогли посетить выставку «Врачевание, милосердие, вера». В мероприятиях праздничного дня приняли участие более трех тысяч студентов медицинских вузов России.